TEL (075) 692 - 0250

各 位

会 社 名TOWA株式会社コード番号6315 (東証・大証1部)問合せ先取締役管理本部長稲葉 光彦

米国子会社(TOWA AMERICA, Inc.)の解散について

TOWA株式会社は、平成 16 年 5 月 28 日開催の取締役会において、当社の米国子会社である TOWA AMERICA, Inc. を解散することを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1.解散の理由

TOWA AMERICA, Inc.は、米国にある TOWA-Intercon Technology, Inc.の持株会社として設立し、合わせて米国市場におけるTOWA製品の販売活動を行ってまいりましたが、TOWAグループの販売体制再構築の一環として、北米における営業活動をTOWA-Intercon Technology, Inc.に集約することとし、TOWA AMERICA, Inc.を平成 16 年6月中を目処に解散するものであります。

これに伴い、TOWA-Intercon Technology, Inc.は当社の子会社(従来は孫会社)となります。

2.解散する子会社の概要

1)名 称:TOWA AMERICA, Inc.

2)所在地:1013 Centre Road, Wilmington Delaware 19805-1265 U.S.A.

3)資本 金: US\$630,000 (TOWA株式会社100%出資)

4)代表者: President 番條敏信(TOWA株式会社代表取締役社長)

3. 当社の業績に与える影響

本件により、特別利益の発生が見込まれますが、当社業績および連結業績に与える影響は軽微であります。

以上